



# 福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 112 年 8 月 30 日

聯絡人：書記官長陳惠萍

聯絡電話：0836-22823

## 連江地檢署新任主任檢察官鄭子薇宣誓就職

本署新派主任檢察官鄭子薇抵馬履職，並於民國112年8月30日上午在檢察長謝謂誠監誓及全體同仁觀禮下完成就職宣誓，展開為馬祖鄉親服務的歷程。

鄭主任檢察官係司法官班第52期結業，國立政治大學風險管理與保險學研究所、高雄醫學大學性別研究所碩士班畢業，擔任檢察官工作10年，秉持追根究底之精神，偵辦過非常多社會矚目之重大刑事案件，包括：全國首宗第三方支付業者洗錢詐欺案、前臺南市議會議長貪污案（與臺南地檢合辦）等，對於打擊不法犯罪，追求司法正義不遺餘力，另長期致力於性別平等教育及洗錢案件、婦幼等案件之偵辦，曾獲行政院112年全國打詐有功人員獎、教育部111年度社會教育貢獻獎、臺灣高等檢察署111年新世代打擊詐欺有功人員獎、臺灣高等檢察署110年查緝資通犯罪專案有功人員獎等獎項，並擔任內政部防制跟蹤騷擾推動諮詢小組委員，為第52期司法官班首派主任檢察官之一。

檢察長於典禮後期勉鄭主任檢察官，珍惜能到連江縣服務民眾的機會，要深入了解馬祖地區四鄉五島的在地現況，落實執法與尊重地方民情，務必與警察、調查、政風、移民、海巡等機關，還有連江縣政府及馬祖防衛指揮部等軍警地方政府保持緊密橫向聯繫，全力投入馬祖地區之犯罪偵查、司法保護及法治教育等工作，共同維護馬祖地區優良治安的傳統。此外，有鑑於明年初即將舉辦「第16任總統副總統及

第11屆立法委員選舉」，謝檢察長特別責成鄭主任檢察官，馬祖地方選情極具特殊性，「五同」關係緊密，定要全力杜絕金錢、暴力、賭盤、假訊息及境外勢力介入選舉，讓明年初之選舉能公平公正順利完成。

